
Самостоятельная работа.

11 кл.



Задача 1. Диагональ осевого сечения цилиндра наклонена к плоскости основания под углом 60° и равна 
20 см.

Найдите высоту, радиус основания цилиндра, длину окружности основания и площадь боковой 
поверхности цилиндра.

  



Задача 2. Через вершину конуса и хорду АВ основания конуса, равную 16 см, проведено 
сечение, образующее с плоскостью основания угол 60°. Радиус основания конуса равен 10 см.

Найдите высоту конуса, расстояние от центра основания до плоскости сечения и площадь 
полной поверхности конуса.

  



Задача 16. Радиусы оснований усеченного конуса равны 3 см и 6 см, а высота равна 4 см. Найдите 
площадь осевого сечения и боковой поверхности усеченного конуса.

  


